Matematika v racunarstviu vieZhe 4

Diferencne jednacine

e pojam diferencne jednacine, primjer rekurzivno zadatog niza
¢ linearne homogene diferencne jednacine

¢ linearne nehomogene diferencne jéd naéine

e procedura dobijanja jednacine na osnovu zadatog niza

\)[/ . Data je diferencna jednacina: §(rn)—25(n—1)=0. a) pronaci opste rjeSenje. b) pronaci
rjeSenje koje odgovara pocetnom uslovu S(0) = 2. c) odrediti S(10) za rjeSenje pod b).
a) SG)y=A4-2"b) S(n)=2-2" ¢) §(10)=2"" =2048

\’UZ. Data je diferencna jednacina: S(n)—4S(1n—1)—-55(rn—2) = 0. a) pronaci opste rjesenje,
b) rijesiti je uz pocetne uslove S(0)=3 1 S(1)=3.
a) Smy=A-(-1)"+B-5" b)S(ny=2-(-1)"+5"

JU 3. Data je diferencna jednacina: 25(n)+3S5(n—1)=10n—11 Rijesiti je uz pocetni usiov
S0y =2 ’

a) S(n)y=4- ak+ 21 —1 b) S(n)=3- ﬁk+ 2n-1

\/a“ 4% "!t'/_je diterencna jednacina: S(n)-5S(n=1)+6S5(n~2)=4n~-14 . a) naéi opite
""""*w.@%esexw,je, b) rijesiti je uz pocetne uslove S(0)=11 S(1)=6.
a) S(m)y=A4-2"+B-3" +2n bYS(n)=—-2"+2-3"+2n

| : -
qu w;;raje diterencna jednacina: N(n)—S55(n—1)-+6S5(n-2) = l—'-%—S”_ a) naci opste rjesenje,
Y :
b naci partikularno rjesenje koje zadovoljava podetne uslove S(0)=0 i S(1)= <
a) S(n)=4-2"+B-3" +2.5" b) S(n) =-2"—3" £2.5"
b
,\)[7 6./ Waci opste rjeSenje diferencne jednacine: S(n)—5S(n-1)+65(n-2)=6"
S(n)y=A-2"+RB-3" +%
/
7. Datjeniz S(n)=(=1)"+2" +3%*n— |, Odrediti diferencnu jednaginu drugog reda koja
jednoznacno opisuje zadati niz. — 2 9
Sy =Sn=1)-28(n-2)=-6n +ﬂ2/f =7 17 N
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